
 N i e d e r s c h r i f t 
über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates 

am 23. Januar 2012 
 
 

Punkt 1 
 
a) 
 
Hallenbad Honau 
H i e r : Betriebsführung auf der Grundlage der Hallenbadkonzeption 
 
Der Gemeinderat stimmte dem Konzept des Bürgerforums Hallenbad Rheinau-Honau zur 
Fortführung und Ausweitung des Betriebs des Hallenbades Honau   e i n s t i m m i g   
zu. 

 
 

b) 
 
Vorstellung des Hallenbadkonzeptes für das Hallenbad Freistett 
 
Der Gemeinderat nahm von dem Hallenbadkonzept Kenntnis. 
 
 
Punkt 2  
 
Bebauungsplan „Menzbühnd“ im Stadtteil Freistett 
H i e r :  a)  Änderung des 1. Änderungsentwurfes zum Bebauungsplan nach  
  § 13 Abs. 1 i.V.m. § 2 Abs. 1 BauGB 
    b)  Öffentliche Auslegung gem. § 3 Abs. 2 BauGB 
    c)  Beteiligung der Träger öffentlicher Belange gem. § 4 Abs. 2 BauGB 
 
Der Gemeinderat fasste   e i n s t i m m i g    folgende Beschlüsse: 
 
a)  Änderung des 1. Änderungsentwurfes zum Bebauungsplan nach  
 § 13 Abs. 1 i.V.m. § 2 Abs. 1 BauGB 
b)  Öffentliche Auslegung gem. § 3 Abs. 2 BauGB 
c)  Beteiligung der Träger öffentlicher Belange gem. § 4 Abs. 2 BauGB 
 
 
 
Punkt 3 
 
Bebauungsplan „Groß Bahnwörtel“ im Stadtteil Freistett 
H i e r :  a)  Änderung des Bebauungsplanentwurfes gem. § 2 BauGB 
     b)  Öffentliche Auslegung gem. § 3 Abs. 2 BauGB 
     c)  Beteiligung der Träger öffentlicher Belange gem. § 4 Abs. 2 BauGB 
 
Der Gemeinderat fasste   e i n s t i m m i g   folgende Beschlüsse: 
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a)  Änderung des Bebauungsplanentwurfes gem. § 2 BauGB 
b)  Öffentliche Auslegung gem. § 3 Abs. 2 BauGB 
c)  Beteiligung der Träger öffentlicher Belange gem. § 4 Abs. 2 BauGB 
 
 
 

Punkt  4 
 
Jugendgemeinderatswahl 2012 
 
Der Gemeinderat fasste   e i n s t i m m i g   folgende Beschlüsse: 
 

1. Der Wahltag wird auf den 29. März 2012 festgelegt. 
 

2. Die von den Fraktionen vorgeschlagenen Mitglieder und Stellvertreter wurden 
in den Wahlausschuss gewählt. 

 
3. Die 2. Änderung der Satzung für den Jugendgemeinderat wurde unter Berück-

sichtigung der redaktionellen Korrektur (s.o.) beschlossen. 
 
 
 
Punkt 5 
 
Bauanträge 
 
Der Gemeinderat stimmte folgenden Bauanträgen zu: 
 
Bauantrag zum Neubau eines Einfamilienwohnhauses mit Doppelgarage auf Grundstück 
Flst.Nr. 5710/1 und 5711, Gemarkung Freistett 
 
Kenntnisgabeverfahren gem. § 51 Abs. 1 und 2 LBO zum Neubau eines Einfamilienwohn-
hauses mit Doppelgarage auf Grundstück Flst.Nr. 6256, Gemarkung Freistett 
 
Bauantrag zum teilweisen Abbruch der Garage und Anbau eines überdachten Abstellplat-
zes auf Grundstück Flst.Nr. 192/3, Gemarkung Hausgereut 
 
Bauantrag zur Erweiterung des vorhandenen Wohngebäudes auf Grundstück Flst.Nr. 
361/3, Gemarkung Hausgereut 
 
Bauantrag zur Wohnhauserweiterung sowie Erneuerung des Dachstuhls des Ökonomie-
gebäudes auf Grundstück Flst.Nr. 4, Gemarkung Linx 
 
Bauantrag zur Änderung des Carports am Wohngebäude in ein Garagengebäude auf 
Grundstück Flst.Nr. 1454/9, Gemarkung Rheinbischofsheim 
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Punkt 6 
 
Annahme von Spenden und ähnlichen Zuwendungen 
 
Der Gemeinderat beschloss   e i n s t i m m i g   die Annahme der in der Anlage zur Ta-
gesordnung aufgeführten Spenden und ähnlichen Zuwendungen. 
 
 
 
Punkt 7 
 
Mitteilungen 
 
Offenlage 
 
Kenntnisgabeverfahren zum Neubau eines Einfamilienwohnhauses mit Garage auf 
Grundstück Flst.Nr. 262/8, Gemarkung Diersheim 
 
 
 
Punkt 8 
 
Fragestunde für Einwohnerinnen und Einwohner 
 
Keine Wortmeldungen. 
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